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ffenziigyi expose.
Búd János, mint a pénzügyek re­

szort minisztere az 1925—26-ik év­
ről szóló állami költségvetés beter­
jesztése során részletes expozéba 
foglalva ismertette a nemzetgyűlés 
< hitt az ország pénzügyeit s a kor­
mány gazdálkodását. Hatalmas be­
széd volt ez, amelyet nagy ügy elem­
mel hallgatott a nemzetgyűlés, mert 
&z a kép alakult ki. hogy az állam 
jól gazdálkodik Réven mondhatta 
pénzügyminiszter a törvényhozás há­
zában, hogy nemcsak deficitje nincs 
a költségvetésnek, de még jelenté­
keny fölöslegeket is tud kimutatni. 
Ez a szerencsés pénzügyminiszter, 
Búd János, aki rövid pár hónap alatt 
27.6 millió aranykoronát takarított 
meg. akkor, amikor az állam kiadásai 
185.8 aranykoronával emelkedtek.

A költségvetésben mutatkozó pilist 
a kormány egyfelől a tisztviselők fiz®, 
lésrendezésére fordítja. Egyelőre 15 
százalék az az összeg, amellyel már 
július 1-én többre fog rúgni az ál­
lami alkalmazottak fizetése. Ez a 
megtakarítási összeg olyan alau. 
amelyet a pénzügyi kormány igyek­
szik továbbra! is fokozni, hogv ez­
által fokozatosan emelhesse az ál­
lami alkalmazottak fizetését a szük­
séges nívóig. Sajnálatos körülmény, 
hogy ebben a segítségben a nyugdí­
jasok egyelőre nem részesedsetnek, 
mert az államnak mintegy 113 millió 
aranykornára volna szüksége, hogy 
az ország százezer főre emelkedett 
nyugdíjasait is a kívánalmakhoz mér­
ten láthassa el. Reméljük, hogy aaok 
a tárgyalások, amelyek az utódálla­
mokkal folynak le a nyugdíjasok ér­
dekében. sikerrel járnak, mert egye­
dül az a körülmény teszi akuttá a 
magyar nyugellátás kérdését, hogy 
a trianoni béke után az elcsatolt ré­
szekről ezrével bocsátották szélnek 
s kergették át a határokon a ma­
gyar tisztviselőket és nyugdíjasokat, 
akiket a magyar állam adminisztráció 
a maga vérkeringésébe fölszivni nem 
tud.

Búd János miniszter expozéjának 
talán egyetlen szomorú pontja volt 
ez. de annál több az örvendetes, 
amelyek mind azt igazolják, hogy az 
a példátlan erőfeszítés, amit nemze­
tünk fejtett ki az elmúlt egy év alatt, 
oem volt hiábavaló. Az állam leg­
több bevétele adók utján folyt be s 
e tekintetben a polgárság teljesítő 
képességének végső fokához jutott. 
Minden főre 80 aranykorona e=ik 
kereken, amely megterhelést most 
már feltétlen csökkenteni kell. Ezt 
maga a pénzügyminiszter is érzi A 
hivatalos helyről jött kijentés naírt 
fellélegzést fog eredményezni, mert 
az államháztartásának rendbebozása 
után, egyedül ezen az utón lehet 

elérni a magángazdaság szanálását 
is. Lényeges enyhülést fog jelenteni, 
különösen a kereskedelem számára, 
de a fogyasztóközönségre is a forgal­
mi adó reformja, amelynek során az 
eddigi 3 százalékos forgalmi adói 2 
százalékra csökkentik le. 45 millió 
aranykorona engedményt jelent ez. 
A legnagyobb reményeket azonban, 
mégis a beruházásokhoz fűzzük.

A pénzügyminiszter szerint ezek a 
munkálatok már jnlTus hó folyamem

A nemzetgyűlés mai ülése.

Folyik az indemnity» vitája.
A szociállaték megint a Somogyi és Bacsó flgyet 

viszik az mdemnitás vitájába.
A nemzetgyűlés mai iiléedt 11 óra­

kor nyitotta meg Szcitovszky Béla 
elnök, örlfy Imre ismerteti az indem 
nitási javaslatot. Szükség van az in- 
denmitásra. mert a költségvetést nem 
lehet kellő időben letárgyalni. Mór 
a békeidőben is indemnitások előz­
ték meg a költségvetési tárgyaláso­
kat, Fizikai idő sem lett volna, a kor 
mánynak a költségvetési törvényja- ’ 
vaslat kellő időben való benyújtásá­
ra és letárgyalására. Miután a nyári 
szünet után sorrakerülő költségvetés 
tárgyalása előreláthatólag széles me 
derben fog lefolyni, szükség volt, a 
hat hónapos indemnitást kérni.

Baross János: Nem az indemnitást i 
kellett volna először tárgyaltatni, ha I 
nem a beruházásról és a tisztviselői ( 
fizetésemelésről szóló javaslatot. Ha­
tározati javaslatot nyújt be, amely­
ben kéri az eredtileg, az indemnitás- 
l.oz csatolt e törvény javaslatok tár- i 
gyalá’sát 4 *

Határozati javaslatot nyújt bo, I 
.•.melyben kéri, eredetileg az indem- ■ 

nitáshoz csatolt törvényjavaslatban I 
foglalt rendelkezések újból való fel- j 
vételét, az indemnitási javaslatba a». j 
zal a módosítással, hogy a forgalmi , 
adót egészen töröljék el. Nagyon ke- j 
vésnek találja, a beruházásokra elő- j 
irányzott 30 millió aranykoronái. — | 
Magyarországnak nem volt szüksége I 
kölcsönre. Rettenetes uzeora ára j 
van ennek a kis kölcsönnek. Kérdést . 
intéz a kormányhoz, mi lett a vagyon i 
váltság földekkel. A vagyonváltsag 
IföldelUt. intnusz^tben kelllett volna i 
kihasítani, eladni és a befolyó összeg 
1,61 szanálni lehetett volna az orszá­
got. Másik határozati javaslatban 
kéri, hogy a vagy on váltság földek 
sorsának megvizsgálására páriámon- ; 
tt bizottságot küldjenek ki. A javas- | 
latot nem fogadja el.

Majd Sándor Pál szólal fel. Sze­
rinte az indemnitást megkell szavaz- l 
ni a. kormány részére, mert az állam j 
gépezetét megállítani nem lehet. — I 
Ölömmel üdvözli hogy végre rátér

megindulnak, amelyeknek előnyös ki­
menet«íét egyelőre még áttekinteni 
sem tudjuk, ürömmel láttuk a pénz­
ügyminiszter nagyszabású expozéjá­
ból. hogy az állam pénzügyei jó ke­
zekben vannak s minden további nap 
pal közelebb jutunk a normális idők­
höz, amelyekben a produktiv munka, 
a -zorgalom és a takarékosság meg 
fogják találni az őket megillető ér­
tékelést.

a kormány a költségvetésben a he­
lyes útra. A mostani költségvetésben 
rogy halad ist lat Nagyon kévéié ean- 
btr volt- ami azt a nagy eredményt 
varta volna, amit, Bethlen Hatván 
gróf Genfben elért. Ezt ő magaséin 
várta volna. Az ellenzéknek is el kei! 
ismernie, hogy egy szebb jövőnek 
incryunk elébe
' Végül á 'tőzsde helyzetéről szól és 

annak a reménynek adott kifejezést 
hogy rövidesen az értékpapírok ár­
folyamában is javulás fog beállni. A 
javaslatot elfogadja.

Ezután Propper Sándor szólal fel: 
A kormánynak nincs gazdasági poli­
tikája, mert az a politika, amelyet a 
kormány folytat, csak pénzszerző mü 
ködés. Azt mondja hogy tudni kel­
lene.hogv az államfő milyen hatás­
körrel rendelkezik és hogy milyen 

időre szól tisztessége A felhatalma­
zási javaslatot nem fogadja el.

Szünet után Jászai Samu szólal 
fel. Határozati javaslatot nyújt be, 
utasítja p. nemzetgyűlés a népjóléti 
miniszteri hogy a munkanélküliség 
biztosításáról szoló törvényjavaslatot 
30 napon belül terjessze a nemzet­
gyűlés elé. A javaslatot nem fogad­
ja el

Dénes István: A tisztviselői fizetés 
50 százaléka a békebelinek. Ezt nem 
lehet sokáig fentartani.

Búd János: Hajlandó vagyok fel- 
i melni az adót.

Dénes István: Ha a tisztviselők a 
békebeli fizetésüknek 50 -záza.lékát 
kapják, miért nem veszik el a nagy 
birtokot és a nagytőke jövedelmének 
50 százalékát.

Búd: A nagy jövedelmek 85 szá­
zalékos adót fizetnek.

Dénes István: Az adminisztráció 
egyszerűsítését a földmives és tanyai 
iskolák fontartását és az. adók csök­
kentését sürgeti. ' Az indemnitást 
nem fogadja el.

A Ház az. elnök javaslatára ki­
mondja, hogy legközelebbi ülését 
holnnp tartja A mai napirenddel.

Áttérve az interpellációkra Dénes 
István a szárazság áltál sújtott vi­
dékek mezőgazdasági munkásain^« 
segítését kér!

Mayer János földmiv.désügyi mi­
niszter Írásbeli válaszában megálla­
pítja, hogy a kormány kiadta az út:» 
sitást, hogy a szárazság által munka 
nélkülivé vált munkások lehetői, <4 
teljes számban munkaalkalmat byér 
jenek az aratásnál és egyéb műnk i- 
latoknal. A közmunkákat is akarnak 
megindítani. Már is megindultak a 
vikpzhbályoaji munkálataik. Az iá.Ibí­
rni közigazgatási szervek ás a mező­
gazdasági kamarák a munkanélkü­
liek éidekében már is igen erős mű­
ködést - fejtenek ki. Ha ezek az in­
tézkedések még nem. volnának ele­
gendők, a kormány más utón is gon. 
doskodni fog a munkanélküliekről.

A kormány a gazdasági és föld­
munkások érdekében megtesz min­
dent és a jövőben is meg fog tenni 
mindent.

Dénes István válaszában páriámén 
ti bizottság kiküldését kívánja. (Za­
jos derültséjg, felkiáltások, a képvi­
selők irtják majd a sáskát.)

A Ház a miniszter válaszát tudo­
másul veszi.

Eckhardt Tibor interpellációjában 
kérdi, hajlaudó-e a kormány a ma­
gyar or szád újságírói egyesületet alap 
■szabályellenes működése miatt felosz 
látni és a forradalmi sajtóval való 
kapcsolatot megszakítani. Kérdez.! 

egyben, hogy az Újsággal szemben 
elkövetett 'Ijárás végleges-e. A lap­
betiltás csak főbenjáró esetben, do 
akkor fe'te'ienül alkalmazandó. Fő­
benjáró esjt minden forradalmi sze­
replés

Benfczky cselekedete forradalmi 
cselekmény volt. Az akció nem CMb 
pán a kormányzó lejáratását tűzte 
ki có’ul, hanem gyökerében akarta 
megtámadni azt a rendszert, ame­
lyen a jelenlegi keresztény Magyar- 
írszág nyugszk.

Stransz István: Az Újság nem le­
let forradalmi, mert legitimista lap.

Eckhardt: A becsületes legitimiz­
mus mellett van egy pince legitimlz 
rnus is, amely csak eszközül hasz­
nálja ki a legitimizmust arra, hogy 
a magyar nemzetet sarkából kifor-

I •tilsa. Ide tartozik az Újság is.
t Felolvassa Againak a napilapok 
; •’.'indikátusa nevében annak idéjí- 
| ben Friedlich akkori miniszterelnök 
i böz intézett levelét, amelyben beje 
' lenti, hogy ha záros határidőn belül 
i nem intézkedik Friedrich a lap el 
; sülyesztése ügyében, akkor a romón 

parancsnoksághoz fordulnak. ((Oriá» 
: si zaj, felkiáltások, pfnj, pfujj)
' Amikor az újságírók egyesülete azo 
' M.ritotta magát a« A» újsággal, ak­

kor bűnpártolást követett el. Bűn- 
í vádi eljárást kell megindítani • Mtk
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Fiervebetek tflen is a sflur.pdifa 
sztrájk miatt

Az interpellációt kiadják a minisz­
terelnöknek.

Második interpellációjában kérdi 
h kormányt hajlandó-e a fővárosi vá 
k sztások tanulságait levonni a men 
tani törvényhatósági bizottságot fel­
oszlatni, új fővárosi választói tör­
vényt terjeszteni be és ennek alap­
ján az új választást kiírni.

Az interpellációt kiadják a mt- 
nlstterelnöknek.

Ezután Szakács Andor interpellál 
a debreceni mezőgazdasági munká­
ét k panasza tárgyában.

Mayer János földmivelésügyi mi­
niszter kijelenti, hogy a mezőgazda­
sági munkások bőrére vonatkozó ron 
deletet már kiadta. A munkabér 
megállapító bizottságok a bérek te­
kintetében befolyás nélkül végzik tr.ü 
ködösüket Semmiféle konkrét pa­
nasz nem érkezett hozzá, sem a m>:n 
kások, sem más részéről, tehát nem 
is torolhat meg semmiféle visszaélést 
Kéri, hogy Szakács konkréttá.! ja 
panaszait, ebben az esetben el fog

Az interpellációt kiadják a belügy­
miniszternek.

Az ülés egynegyed 10 óra után ért 
Véget J , ««

Figyelmeztetés 
a szülőkhöz.

Alig zárultak be az iskolák kanni. 
alig zajlottak le az. évzáró ünnenélvek és 
vizsgák, már uira kezdődik az élet az 
iskolákban. Az iskoláztatási kötelesség 
teljesítésének biztosításáról szóló 1921. 
évi XXX. törvénycikk 16. §-a elrendeli, 
hogv a rendes beírásokat valamennyi 
nyilvános és nyilvánossági joggal felru­
házott elemi népiskolában — tekintet 
nélkül az iskola iellevére és annak fenn­
tartójára. — legkésőbb iulius 5-ig meg 
kell tartani. E lendelet értelmében az 
összes debreceni református elemi isko­
lákban ii beiratkozásék ma. csütörtökön 
kezdődnek és folytatódnak 26 és 27-én 
is d. e. 8—12-ig Siót érdekében cselek 
szik az. a szülő valamint az. 1921. évi 
XXX. t.-c. 4 S-áim z. iskoláztatási köte­
lesség teljesítéséért felelős személvek, 
akik igyekeznek a Szondiikra bízott gyer­
mekeket a meghatározott liánokon és 
időben beíratni

A beirtitáskor fizetendő 50 arany fillér 
azaz 8500 natúr korona.

E kötelesség mulasztása fegyelmi vét­
ség mert enélkiii az elöljáróság nem 
ludia biztosítani az iskoláztatás kellő 
eredményét, ivedig az 1921. évi XXX. 
törvénycikk el-iria hogv a tórzskönvv- 
vezető a nagvsziinidőbeu szorgalmazza az 
elmaradt tankötelesek beírását a nótbe- 
iráskor. nehogy az a kellemetlen és le­
hetetlen helyzet állion elő. hogv az is­
kolai év vége felé szorgalmazta a hiva­
tal a be nem iskolázottak beiratkozását, 
aminek a tanügvre már akkor semmi ie- 
léntősótíf nem volt, sőt kárára volt az. 
iskolának, mivel a többi növendékekkel 
haladni nem tudóit csak hátráltatta n 
tanítót munkáiéban.

Az 1921. évi XXX. t.-c. épen ezért 
rendelte el az. isk. év végén való beirat­
kozásokat hogv n törzskönvvvezető híva 
tatnak legyen ideie s alkalma és média 
arra hogy « beiratkozásoknál elmaradt 
tanköteleseket az iskolai év eleién a 
nótbeiratás alkalmával való beiratkozá­
sokra kénvszeritse. lev van értelme az el­
járásnak. igv érhet iük el azt hogv az 
analfabéták száma évről-évre apadni fog 
s lassanként elintünk oda hogy az írni 
olvasni nem tudó ember olyan ritka lesz 
mint ama bizonyos fehér holló.

Karsav János, 
központi igazgató.

Festéket, 
padlólakkot, brunolint, ter­
pentint, firniszt, zománelak- 
Kot és minden színű por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon o'csőn vásárolhat: 

STERN 
festéküzletében Piac ucca 10.

,,Bika“ szállodává! szemben

A közszolgálati alkalma­
zottak a nyugdíjasok hely­
zetének Javítását sürgetik.
Budapest, június 24. A közszolgá­

lati alkalmazottak nemzeti szövet­
sége szerdán délután országos nagy 
választmányi gyűlést tartott Séthy 
Antal igazságügyi államtitkár elnök 
ismertette a helyzet javítására vo­
natkozó tárgyalások eredményét. Dr. 
Javjorniezky Jen|p vezértitkár hatá­
rozati javaslatot terjesztett elő, a 
melyben a szövetség megállapítja, 
hogy

a tervezett helyzetjavítás általá- 
bart véve nem elégíti ki a szö­

A beteg Pasics állapota 
rendkívül súlyos.

Állandó helyettese kirendelését kérte
Belgrad, június 24

A hivatalos közleményei: napok 
óta azt jelentik, hogy Pasics állapo­
tában javulás állott be. Ennek azon­
ban a közönség nem ad hitelt és jól 
értesült körökből az a hír szivárgott 
ki, hogy

Pasics állapota nagyon is sú­
lyos.

A tegnapi nap folyamán Wnbickl 
tanárt hívták Pasics betegágyához, 
aki azelőtt a kievi egyetemen műkö­
nőtt és híres belgyógyász. Wrbicki 
megállapította, hogy Pasics beteg­
sége nem veserák. de a várömlés a

A kormány 
leszállítja a

A háztulajdonosok a házbér újabb 
pénzügyminiszternél. 

A pártközi konferencián a szociál­
demokraták és a szélső ellenzék oly 
magatartást tanúsíi ott . amely lehe­

tetlenné tette az indemnitás keertén 
belül való letárgyalását éppen azok 
nak a javaslatoknak, amelyek a gaz­
dasági fellenlülés, az adók leszállí­
tását és egyéb közérdekű intézkedé­
seket eredményeztek volna. Az ellen­
taktikai céloknak alárendelt eljárá­
sában egyetemes országos érdekeket 
és mára már megijedt azoktól a kö­
vetkezményektől. amelyeket állás­
foglalásuk maga után vont.

Tudatára ébredi az ellenzék an­
nak. hogy a közvélemény világosan 
látja, hogy a tisztviselők gyors fize­
tésrendezésének, a forgalmi adó le­
szállításának, a házhaszonrészesedés 
eltörlésének, a beruházó Programm 
keresztülvitelének megakadályozásá­
ért a felelősség kizáróan őket terheli 
<’s a mai ülésen már indítvány formá­
jában kívánták beterjeszteni majd­
nem szószerint azoknak a pontoknak 
nasrvrészét. amelyeket a kormány 
éppen az elenzék magatartása követ­
keztében kénytelen volt az indemni- 
1 isi javaslatból kivenni.

\z ellenzék indítványait az indem­
nitás tárgyalása során természetesen 
el fogják bírálni és a többségi párt 
fenntartja magának a beteriesztett 
indítványokkal szemben azt a jogát, 
hogy olyan módosításokat terjesszen 
elő, /amelyek minden pártpolitikától 
montoson. kizáróan az ország egye­
temes céljait szolgálják és alkalma­
sak arra, hogv kereszt íílvilietők le­
vének mindazok az intézkedések, a

vetség emlékiratában előterjesz­
tett kívánságokat és a jövőben 
az illetményrendezés kizárólag 
úgy történjék, hogy abban úgy 
a tényleges alkalmazottak, mint 
a nyugdíjasok, özvegyek árvák 

egyaránt részesüljenek.
Minden esetre addig is azonzan. míg 
ez megtörténik az utóbbiak részére 
sürgősen megfelelő segély folvósít- 
tassék.

Többek felszólalása után a határo­
zati javaslatot elfogaták.

vesében még gyakran meg fog ismét­
lődni. A betegnek feltétlen nyuga­
lomra van szüksége. Az orovosok vé­
lt menye szerint

Még soká nem lehet szó arról, 
hogy Pasics ismét aktív módon 

vegyen részt a politikában.
Éppen ezért a radikális párt he­

lyettesítésének kérdésével foglalko­
zik és Pasics maga is annak az óha­
jának adott kifejezést, hogy bízzák 
meg a radikális párt elnökét, Zsifko- 
vicsot állandó helyettesítésével. A

> Radics-párt szívesebben látná Jova- 
novicsot Pasicsv helyettesének.

mindenesetre 
szorzószámot.
omolését kérik. tőzsde elnöksége a 

— Az ellenzék határozati javaslattal akarja repa-
rálni az elkövetett taktikai hibát.

I melyek az eredeti együttes indemni- 
I lási javaslatban szerepelnek.
I Az indemnitási vita egyébként 

rendes mederben folyik. Az ellenzék 
i észéről is történt már olyan felszó­
lalás. amely teljes mértékben hono­
rálta a kormánynak a gazdasági élet 
konszolidálására irányuló törekvését 
és elismerte azokat a nagy sikereket 
amelyeket (Bethlen István gróf mi­
niszterelnök a genfi tárgyalásokon 
elért.

Ma délelőtt a Háztulajdonosok 
Országos Szövetsége és az Építő­
mesterek küldöttsége jelent meg Né­
meth Béla vezetésével Búd János 
pénzügyminiszter előtt és átadta a 
vasárnapi nagygyűlés határozatát. A 
küldöttség nevében Németh Béla az 
aktuális pénzügyi kérdésekről is bér 
szélt és kérdezte, hogy

a szorzószám leszállítása, ame­
lyet expozéjában bejelentett, tu­
lajdonképpen azt jelentené-e, 
hogy a legközeebbi házbérne- 
qyedkor kevesebb lenne-e a ház­

bér, mint májusban volt.
Kérte a pénzügyminisztert., hogy a 

szorzószám problémáját függetlenül 
a szanálás egész időtartamára álla­
pítsák meg a házbéreket. Felhívta a 
küldöttség szónoka a miniszter fi­
gyelmét, arra, hogv a házbérek le­
szállítása károsan befolyásolná az 
építkezéseket és a házak tatarozás! 
munkálatait. A kormány ily. körűlmé- 
i vek között nem tudná végrehajtani 
az új építkezési törvényben kitűzött 
célját, hogv a munkanélküliségét 
enyhítse. ,

A pénzügyminiszter meghallgatta 
a küldöttséget és hangsúlyozta, hogy 

a szorzószám leszállításától nem 
térhet el,

ami pedig a kérdés másik részét il­
leti. megnyugtathatja a küldöttséget, 
hogy tanulmányozni fogja az ügyet’

A pénzügyminiszterié! egyébként 
ina délelőtt a tőzsdeelnökség részé­
től megjelentek Végh Károly és 
Fleissig Sándor, akik a tőzsdei hely, 
zetről hosszabbans tanácskoztak a 
miniszterrel.

Dr. Magoss György 
a Dérbmuzeum 
bizottságának 

elnöke.
Tudvalevő, hogy Déri Frigyas ha­

lálával megüresedett a Déri-múzeum 
bizottság elnöksége. Gróf Klebelsberg 
Kunó vallás (s< közoktatási minisz­
ter eh-. Magoss György polgármestert 
»evezte ki elnökké.

A kultuszminiszter kinevezése min 
den tekintetben méltó férfiúra esett, 
aki a Déri-muzeum felépítéséinek új 
lendületet adott és minden remény 
megvan arra, hogy a múzeumot mi­
előbb tető alá hozza.

Ellenforradalmi 
emlékünnepély 
a Ludovikában.

Budapest, junius 24. A Ludovika 
Akadimiában ma folyt le az ellenfor­
radalmi emlékünnepség, amelyet a 
hat évvel ezelőtt tragikusan végző­
dött forradalmi kisérlel áldozatainak 
emlékén' minden évben megszoktak 
ünnepelni. Az ünnepség első része 
délelőtt folyt le a Lulovika Akadé­
mia házi kápolnájában megtartott 
gyászistentiszteleten; majd megkoszo­
rúzták az. ellenforradalom emlékére 
emelt emlékoszlopot. Ezután kiosz­
tották az ez évi sportversenyek di­
jait. __________

Riszlsgis szOMtalís 
i vlllaais áram azilgáltatásáa.
Értesítjük villamos áramfogyaa^ó 

közönségünket, hogy f. hó 25-én, csü 
törtökön a hálózatunkon es^kö4®n* 
cő munkálatok miatt a következő 
helyeken ds időben nem lesz áram­
szolgáltatás.

Déli 12-től délután 2 óráig Beth­
len, Jókai. Cserepes, Mester. Cseme­
te. Füvésákert-ultca. Böszdrményfrut 

elején, Károly Ferenc József-ut vé< 
gén, Libákért, Vénkert és ezek kör- 
nyékén.

Délután 1 3 óráig Teleki, Tímár, 
Vígkedvű, Homokkert. Szent Anna, 
Batthyányi, Kossuth. Cegléd-utcákon 
Méliuszjtéren, Bocskai tár, Csillag, 
Bercsényi, Pacsirta. Kígyó, Burgoo­

ci ia, Csapó, Rákóczi, Egy malom, Pé> 
terfla. Eötvös, Ajtó, Maróthy Gy., 
Kút, Nyíl. Homok, Árpád-tér, Csapó 
kert, Hadházi-utcákon Nagyerdőn és 
l’allag pusztán.

Délután 3—8-lg Homokkert ós Dió 
szegi-utno. Vil. vállalat.

FEJFÁJÁS?
nátha, szédülés, kábultság ellen Itgjokb n

Kpere alatt hat 11 1 flveg: 85 adag.
120 K. Jelenlegi szorzószám 8700. 

Főlerakatok; Mihalovits Janó, Gróss 
Nagy Ferenc, Bardách Oezsß gyógy szer­

tárosoknál.
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9(egyedmiUió emfcr 
a ne wyor fii parfiofißan 

a fiőfiutiám miatt.
Newyork, június 23.

Egy hétig tartó rettenetes hőhul­
lám után június második hetével hű- 
\ösöbb időjárás köszöntött Nwyorkra 
és visszatelepátette a lakásokba azt 
a negyedmillió embert, akik 

hálószobát rendeztek be maguk­
nak az Isten szabad ege alatt a 
parkok bokrai között egész csa­

ládjukkal egyetemben.
A parkrendészeti szabályok szerint 
a parkokban aludni tilos, azonban az 
iszonyatos hőség miatt, amelynek 

több mint ötszáz halottja volt
Amerika keleti vidékén, 

eltekintettek a tilalomtól, egyetlen­
egy idézést sem kézbesítettek ki, 
sőt

a parkügyosztály a hőhullám csil­
lapodásával nyilvánosan köszö­

netét szavazott a jólnevelt park 
alvóknak, akik vigyáztak a bok­

rokra és gyep tisztaságára.
Gallatin parkbiztos annyira meg van 
elégedve a párkpublikum jólnevelt- 
ségével. hogy kijelentette, szívesen 
látják az embereket hálóvendégok­
ként újra, ha megint beköszönt a 
hőhullám. A parkalvók hálásak is 
voltak az enyhülésért, amit a meleg 
ellen a zöldben találtak és amikor 
hazahurcolták párnáikat és lepedői­
ket, sokan bementek az útbaeső rend 
őrállomásokra és köszönetét mondtak 
azért, hogy nem zavarták őket. A 
bálkodók között volt egy család, a 
mely tizenkilenc tagjával vonult be 
a rendőrségre és bocsánatot 
■azért, hogy a család huszadik 
nem jöhetett el. mert dolgozik.

A hőhullám különleges hírei 
fel kell említeni egy tiladelfiai táv­
iratot, amely arról számol be, hogy 
egy Leonard Miller nevű mélyvizi 
búvár negyven láb mélységben a 
Delaware folyó fenekén eszméletét 
vesztette a nagy melegtől, mielőtt 
megadhatta volna a vészjelzést és 
félholtan húzták fel harminc perccel 
később a napvilágra. Az történt 
nugyanis. hogy a. légszivattyút, a 
mellyel levegőt pumpáltak le a bú­
várnak. nem takarták le és

a forró levegő a szűk búvárru­
hában pilanatok alatt 115 Fah­
renheit fok meleget okooztt.

Millerelőtt egyszerre elfekedett min­
den és leroskadt a viz fenekére.

Ugyanekkor, amikor ez az eset 
történt, a newjerseyi Boontonban a 
megfagyás veszedelme fenytgetett 
mélyvizi búvárokat, akik az óriási 
rezervoárban. ameiy Jersey Citvt és 
Hobobent látja el ivóvízzel,, egy 
holttest után kutattak. James O' 
Rourke csónakázni volt a víz felszí­
nén. a csónak felborult és O'Rourke 
vizbefult. A reztrvoár több száz láb

íh’UiÜÜiiU MiüLŰÖ 

K&faragó-mester 
WESSELÉNYI-TÉB 10.
Elvállal: mindenféle síremlé­
kek, sírboltok, hősi emlékek, 
épület munkáknak műkőből 

és terméskőből való elké­
szítését. Árak legjutá- 

nyosabbak. Kész sir* 
kővek telepemen 

kaphatók.

tó

a

Eladó

kivont at ni. A kötél 
a búvárruhát. Bili 
és ott maradi a

Ki.rán/pp.r ““X 8 50.000 

VamXHV meszkereskedésében Deák 
ACmcU J Ferenc-u. 24. Telefon 14 34
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Szófia, június 24.
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= A főváros két leg<nodernebb szállodájában

if ‘,-S KW • ■

I

kért 
tagja

a Károly Ferenc József-út 50. 
szám alatt levő

HÁZ

mély és a víz olyan rettentően hideg 
volt, hogy a búvárok két ruhát és 
hárm gyapjúharisnyát vettek ma­
gukra a búvár ruha elá. így sem bír­
ták néhány percnél tovább a lent- 
tartózkodást. Mikor felszínre kerül­
tek. ők voltak az egyedüli emberek, 
akik élvezték a meleget és a közeli 

Rablóbandákkal harcol 
a katonaság Bulgáriában

______ .... feje, Mitju Ganev rabló vezér fog-
Egy katonai őrjárat üldözőbe vett ságba esett. A bandát egy réteg 
banditát a hegyek között, miután lepte meg az őrjárat, mikor a rablók 

egy rablót kézrekerített, akinél meg 
találták anndk az Ilcev tanárnak 
iratait és látszövét. aki Boris király 
kíséretében volt, mikor a királv el­
len az ohranei országúton merény­
letet kíséreltek meg és Ilcevet meg­
ölték. A katonai őrjárat hajszája 
azzal végződött, hogy

egy banditát lelőttek, egy sebe­
sülten került kézre, a többiek 

elmenekültek.
Ez még hétfőn este történt, teg­

nap pedig Haskovo környékén tett 
ártalmatlanná egy katonai őrjárat 
egy nyolctagú rablóbandát, amelynek

Olcsóbb lesz 
a benzin és a petróleum.

- Ellenkedvezményekért be fogjuk engedni a román petrólemut. — Július 
első felében megkezdődnek

Minden érdek a petróleumvámok ! 
, leszállítását diktálja, hiszen a mos- I 
' tani vámokat stm tudja megfizetni a 
: a közönség és a mezőgazdaság, mely 1 

a cséplésnél és általában a földmű­
velésnél egyre nagyobb mennyiség- : 
ben használja a benzint és a külön­
böző petróleumtermékeket, amelyek , 

i hajt óenergiára alkalmasak.
I A petróleumvámok leszállításá­

nak hamarosan be ktll következ­
nie.

érzi ezt a kartól is; hiszen a magyar I 
! kormány néhány nappal ezelőtt tette i 
! közzé félhivatalosan, hogy a romá- ;
I tok hajlandók azon az alpon vámtár- j 
; gyalásokat kezdeni Magyarország- i 
i gal. amelyet a magyar kormány ueg- j 
; utóbb megjelölt.

Úgy értesülünk, hogy a kormány ! 
i legközlebb megjelenő rendeletével 
• egyelőre még fenntartja július elseje ! 
i után is a mostani vámtételeket, de | 
j minthogy a románok velünk vámtár- 
j '..yalásba akarnak bocsátkozni, a kö- 
I zeli napokban megindulnak a tárgya- , 

lások és ezk folyamán le fogják szál­
lítani a petróleumvámokat. Ez a leg-

ggaagjwaggqaiiq t^aiaéiaa q «/vzsgs /.iaauaa
HOTEL |§l HOTEL 3

ASTORIA PALACE
KOSSUTH LAJOS-UTCA a BÁKÓCXI-UT | 
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vendéglőben a piac érek általános 
megdöbbenésére gyapjuholimikba bu- 
pyolálva jelentek meg és forró kávét 
kértek.

Aholttestet különben nem talál­
ták meg.

A költséges mentőmunka éppen 
olyan hiábavalónak bizonyult, mint 
húsz évvel ezelőtt Bili Hoar búvár 
esetében, akit egy kivezető cső rá­
csába préselt be a víznyomás és akit 
négy napi sikertelen próbálkozás után 
lovakkal akartak 
azonban átvágta 
Hoar meghulladt 
fenekén.

egy lopott tehenet sütöttek nyárson. 
A banditák lövöldöztek a katonágra, 
akik viszonozták a tüzelést.

Négy óra hosszat tartó harc 
után ártalmatlanná tették az 

egész bandát.
Két rablót súlyosan megsebesítet­
tek,

az őrjárat katonái közül három 
elesett.

és öt megsebesült. Haskovo lakos­
ságának öröme nem ismer határt. — 
mert ez a banda rettegésben tartotta 
az egész környéket.

a magyar-román tárgyalások.

főbb kívánsága Romániának és bizo­
nyos föltételekkel a magyar kormány 
hajlandó is teljesíteni.

Még püskösd előtt közölték a Bu­
dapesten járt román megbízottakkal, 
hogy bizonyos nyersanyagok és fél­
gyártmányok kedvezményes behoza­
talára tartunk igényt Romániából, 
minek ellenében

utat nyitunk a román peróleum 
behozatalnak s ezzel párhuzamo­
san meg fog indulni a petróleum 
és benzin olcsóbbodása is a ma­

gyar fogyasztás számára.
A magyar delegáció, amely a vám 

tárgyalásokat szokta lefolytatni. — 
ezidőszerint Prágában tartózkodik és 
a magyar-cseh kereskedelmi szerző­
dést 
zett 

a

készíti elő. Ma jelentés érke- 
Budapestre. amely szerint 
tárgyalásokat e hét végéig 

befejezik a csehekkel.
úgyhogy legkésőbb szombaton a ma­
gyar megbizottak visszaérkeznek. — 
Ezután meg fog kezdődni a román­
magyar vámtárgyalás. amelynek idő­
pontjáéi július első felét tűzték ki.

í ’

E óbb összevsrlék, aztín 
szijjal, később lánccal 

/elakasztották.
Budapest, június 24. Pécsről je-i 

lentik: Baracz községben még a múlC 
évben Albrecht János és Setter Fe­
renc megölték Laóber Andrásné 71 
éves asszonyt. A gyilkosságot civa- 
kodás előzte meg. A két ember az 
öreg asszonyt előbb összeverte, majd 
nadrágszíjjal felakasztotta a mes­
tergerendára, a szíj azonban lesza­
kadt. mire láncot hoztak és ezzel 
akasztották fel az asszonyt. A gyil­
kosokat letartóztatták. A bíróság 
most ítélkezett felettük és élői® 
megfontolt szándékból elkövetett 
szándékos emberölés bűntettében — 
minikettőjüket 15—15 évi fegy- 
házra ítéte.

Karambol 
emberhalállal

Nyomozzák a tettest.
Még e hó 10-én történt, hogy a 

balmazújvárosi úton lassan haladt a 
tanyára Szepesi András debreceni 
gazda. A szekéren ült 43 éves fele­
sége és fia.

A csendesen haladó szekér mö­
gött erős hajtásban egy urasági szerű 
kocsi jött, melyen 3 nő volt.

A hátsó kocsi elébe akart hajtani 
és nagy iramban a kitérésnél felborí­
totta a szekeret. Az öreg asszony 
eszméletlenül terült el a kövezeten. 
A fiatal Szepesi kiesvén a szekérből, 
rohant a kocsi után. Fel is kapasz­
kodott rá, de a kocsis oly erővel 
vágta mellbe, hogy leesett újra.

Amikor a felborúit szekérhez ért, 
emelte fel anyját, behozta Debre­
cenbe. hol az orvosok agyrázkódást 
állapítottak meg és tekintettel ma­
gas korára, e sérülést élet veszélyes­
nek minősítették.

Az öreg asszony két heti szenve­
dés után meghalt. Most a csendőrség 
kutatja az ismeretlen kocsist és a 3 
nőt. Már nyomon is van. A fiatal 
szepesi szembesítésnél fog fogja is­
merni a merész hajtót

1464 szöRöl területtel. Tégla 
épület, egy szoba, konyha, ten- 
gerigóré, szőlő és gyümölcsös. 
A lakás vevőnek átadatik. Ára 
160.000,000 K. Értekezni lehet 
dr. Nagy István ügyvédnél. — 
Szent-Anna ucca 8. szám.

Gyárhelyiség, 
bármily üzemi 
célra megfelelő 

azonnal eladó 
Czim a kiadóhivatalban
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Újdonságok.
Térzene. A katonai zenekar ma, j 

csütörtökön délután egynegyed 6-tól 
a Nagyerdőben térzenét tart, tenne- j 
szetesn kedvező idő esetén. Ez ai- •: 
kálómmal kiváló műsort állított össze i 
Nőth Antal karnagy.

A debreceni Kálvinisták temnlom- ! 
egyesülete június 28-án. d. e. 11 
órakor az egyház tanácstermében 
közgyűlést tart. Tárgy: 1. Az 1924 
évi számadás. 2. Az 1926 évi költ­
ségvetés. 3. A szakosztályok jelen- • 
tése az 1924 évről. 4. A titkári ál­
lás betöltése. ’ 5. Esetleges indftvá- 
nyok. Debrecen, 1925. június 23. l 
Nagy József főgondnok. Dr. Baltazár 
Dezső püspök. i

A Bécsi gskereszténv múzeumot ősszel 
nyitják mee. Pécsről jelentik: Az ősko- 
reszténv múzeum munkálatainak teljes 
befejezésére a muzeum ünnepéivé« meg­
nyitását iunius 28-ára tervezték. A mes- 
nvitást azonban közbejött akadályok 
miatt az őszre halasztották. Júniusban 
több szakember Szőnvi Ottó dr. pápai 
kamarás, a Műemlékek Országos Bizott- 
sáeának előadója kalauzolása mellett 
megtekinti és tanulmánvozza az őskeresz- 
ténv muzeum°t melvnek leletei az egész 
országban ecvedülick és felbecsülhetetlen 
értékűek.

Füszerkereskedők Egyesülete fo­
lyó hó 28-án, délután fél 4 őrekor * 
Kereskedő Társulat dísztermében, 

Ferenc József uf 8. értekezletet tart. 
Tárgy; A forgalmi adó általányban 
való lerovása és a forgalmi adó re­
formja. 2. A fűszer és szatócs üzletek 
szombat esti záróra meghosszabbítá­
sa. Minden kiskereskedő saját érde­
kében jelenjen meg. Elnökség.

A dr. Liszt Uándor verse. Dr. 
Liszt Nándor verset írt a ..Magyar­
ság“ című lapba, amelyet Klebels- 
berg Kunó kultuszminiszter sérel­
mesnek tartott s dr. Liszt Nándort 
bíróság elé állították. A budapesti 
bíróság dr. Liszt Nándort bűnösnek 
mondotta ki becsgietsértésben s 
ezért hét heti fogházra és tízmillió’ 
korona mellékbgntetésre ítélte. Az 
ügyészség megnyugodott, dr. Liszt 
Nándor pedig felebbezett.

Narv tűz eev pusztán. Székesfehérvár­
ról jelentik: A Kánolnásnvékhez tar­
tozó Mérei-pusz.tán — a Luczenbacher 
József bérletében lévő birtokon — a bé­
resek pinájából szikra pattant ki. ami­
ből nacv tűz támadt. Két épület porrá- 
éeett. A kár néevszáz millió korona.

Olcsobban, inint Mrliol 
szerezheti be minden­
féle lakberendezési :::

BÚTORAIT
LEFKOVITS

bútoráruházban, Blmonffy-u. 8. as.
— Közvetlen a tejpiaccal szemben. —

3«?- Vitaiad

férfi íehérnemfiefc
Vmnlc Edénél

S Dobozok, 
nunáen ráttnalbt Uuttnti 
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Két bányamunkást 
halálra égetett a “r®"®*1 
bányában felrobbant lőpor. 
Borzalma, szaroacsétlonaéo a F.lsOmwararszM Kíbínya rémó»,-

Szerencs, június 24. Szombaton 
reggel 5 órakor a Szerencs közelé­
ben fekvő Felsőmagyarországi Kft- 
lánya R.-T. bányájában eddig még 
ki nem derített okból 40 kilogramm 
repesztő por óriási detonációval. - 
mely Szerencs házainak ablakait 1» 
megrezegtette. felrobbant.

A hatalmas erejű robbanás a bá­
nya közvetlen közelében tartózkodó 
Guba Mihály és Papp János bánya­
munkásokat a levegőbe röpítette s 
Guba Mihály 7. Papp Jánost pedig 
25 méter távolságra elhajította, ahol 

a felismerhetetlenségig összeégett 
testtel találtak rájuk a segítségre 
érkezők. Papp Jánost, aki két gyer­
mek atyja, nyomban megölte a rob-

Az emberi jogok ligájának 
titkárát nem engedtek 

szóhoz jutni Bukarestben.
Bukarest, junius 24. Guemue az 

emberi jogok ligájának főtitkára • 
múlt héten Párisból Bukarestbe ér­
kezett, hogy ottan a román liga ve­
hetőivel érintkezést kereasen, Sgom 
Luton előadást akart tartani, a rend­
őrség azonban az előadás megtartá­
sát betiltotta. Guerne erre tegnap 
zártkörű társaság előtt akart elő­
adást tartani az újságírók szindiká­
tusának helyiségében. Azonban mint 
Lgy száz diák gyűlt össze a helyi­
sig előtt és kijelentették, hogy meg­
fogják akadályozni Guernuenek • 
ikrembe való belépését.

Lupu parasztpárti képviselő tár­
gyalásokat kezdett a diákok vezető­
ivel és megállapodásra jutott velük, 
hc.gy nem akadályozzák meg az elő­
adást. ha előbb a diákok szónoka sxó 
ial fel. Guernue pedig válaszol az 
általa felteendő kérdésekre. Mialatt

A ianán földrengés borzalmai. Tokió­
ból ielntik: A japán kormánv statiszti­
kát tesz közzé a legutóbbi földrengés 
okozta károkról. Eszerint 381 ember 
vesztette életéó 681 megsebesült. 29 el­
tűnt: 2160 ház teliesen. 1919 részben el­
pusztult.

Aki többeket hamis tanuzásra 
akart birni. Pataki Zseni 70 éves 
debreceni lakes a járásbíróságon el­
vesztette perét. Felebbezérkor sze­
rette volna megnyerni. Ezért két 
embert rá akart bírni, hogy hamis 
san tanúskodjanak. A két ember 
nem tanúskodott, hanem feljelentette 
az öreg nőt. A törvényszék ma tár­
gyalta ezt az ügyet. Pataki Zseni 
tagadta, de a tanuk ellene vallottak 
és a törvényszék hamis tanuzásra 
való rábírás miatt 2 heti fogházra és 
1 millió 500 ezer korona pénzbünte­
tésre ítélte. Az ítéletet megfelßbbez- 
ték. ______________

KOSSUTH UCCA 3. SZ.

DKBRKCZKIV.

banás. Guba Mihály még élt, amikor 
Erőss György dr. és Bohus Lajos 
orvosok a robbanás után pár perccel 
a szerncsétlenség színhelyére ér­
keztek és sikerült is eszméletre té­
ríteni. azonban beszélni már bem 
tudott s anélkül, hogy Makó Béla 
kir. járásbíró kihallgathatta volna, 
délelőtt 10 órakor meghalt. Guba 
Mihály öt gyermeket hagyott hatra 
kenyérkereső nélkül.

A szerencsétlen áldozatokat hét­
főn délelőtt temették el nagy részvét 
mellett. A szerencsi csendőrs megin­
dította a nyomozást, hogv kit terhel 
a felelősség a két bányász halála 
miatt.

a tárgyalások folytak mintegy 39 
diák beszálingózott a zsúfolásig meg 
telt terembe. Guernue megérkezése 
után a beszálingózott diákok zajon- 
gani kezdtek, egyikük egy székre ál- 
v&! fel szónoklatba fogott. Hosszabb 
vita után megállapodás jött létre,, 
hogy előbb a diákok szónoka beszél 
is Guernue válaszol nekik. A diákok 
szónoka ekkor a székről folytatta be­
szédét. Hevesen támadta a francia- 
országi kommunistkát és a francia 
demokráciát, valamint az emberi jo­
gok romániai ligáját, amelynek el- 

: nőkét Costa Forut gazembernek ne- 
I vezte. Beszédét azzal fejezte be, hogy 

Guernue nem tarthatja meg beszédét 
A tüntetők egyre agresszívebbek let­
tek, a közönség végül is eltávozott. 
Guernue egyenesen a pályaudvarra 
hajtatott és elutazott.

Csűrös Béla műtermi kéokiállttása 
nvitva van: Hétköznapokon 10—12 <?s 
3—6-ie vasárnap pedig 10—12-ig. Ref. 
főgimnázium TI. em. 6 altt.

Tükörevártás. üvegcsiszolás, régi tük­
rök uiiáöntése Sinkovits Béla üveg- 
müipari vállalata Szív utca 14 15. Te­
lefon 356.

A „Kálviniaták TemolomenveaOlete 
Vegveskara“ tanulási óráit hetenkint 
hétfőn és csütörtökön tartja 6—7-út a 
Tanító Otthonban (Egvházi hivatal udva­
rán keresztépületb Ui tagok jelentkezé­
sét ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Laioe ref. kántor, karnagv.

I Singer va; tógépek részletfizetésre 
most újból tárki által elérhető«. 
Singer Go. varrógép részv. társ. Deb 
récén, Piac ucca 79.

Fényképezőgépek és fotócikkek leg 
nagyobb választékban Berzéky mű­
termében Ferenc Józaef-ut 88. Lerne« 
eladás darabonként te.

NŐI ÉS

KALAPOK
átformálása a ligujabb divat szerint.

II] kalapohat készítek. :::::::

Humor a gondok között
8*-»

— Hxivan mulatott tegnap a han»» 
versenven nagyságos asszonyom 1

— ó. remekül éreztem magam.
— Olyan jó volt a hangverseny 1

— Azt nem figyeltem. De a barát­
nőmön egv rémes ruha volt

Milyen idő várható.
Meteorológiai Intézet jelentése: 

Hazánkban az utóbbi 24 órában csak 
szórványosan voltak kisebb esők.

Időjóslat: Jobbára esős i.dő. ziva­
tarokkal és később hősülyedéssei.

Beiratkozás. A négy évfolyamú 
női felső kereskedelmi iskolába be­
iratkozni julius 1—4. napjain lehet 
Minthogy nem bizonyos, hogy pár­
huzamos osztályokat nyitunk, a hely 
beli szülőket saját érdekükben arra 
Kérjük, hogy gyermekeik beiratásá- 

■ al ne késlekedjenek. Az igazgatósig
A debreceni vitézek. A legutóbbi 

ötödik avatáson városunkból és me­
gyénkből a következő tiszti állo­
mányú egyéneket avatták vitézzé: 
Soltész Gyula, Kovács Elemér. Lem- 
l ény dr., Dávid Géza. Elekes Károly 
faészi Ányos Aladár. Lépes Győző, 
Holé'nyi János. Bálint Árpád, dr. 
László Béla, dr. Szely Tibor, balázs- 
falvi Kiss Mihály, Horváth Sándor, 
dr. Szilágyi Dénes Schipper, Ger- 
ttelyffy Gyula Mándok. dr. Sallai 
Géza Hajduhadház, dr. Szabó Sán­
dor és Nusál Németh Béla Debrecen

A képesített kőműves mesterek f'jl 
kéretnek hogy pénteken este 6 óra­
kor az Ipartestület kis tanácstermé­
ben tartandó igen fontos szakosztályt 
ülésen teljes számmal jelenlenek meg

Tűzoltók felvétele. Debrecen város 
hivatásos tűzoltóságánál három tűz­
oltói állás üresedik meg július else­
jén. Akik az állások elnyerésére pá­
lyázni akarnak, jelentkezzenek a 
tűzoltó laktanyában. (Csapó ti. 43.)

Szünidei tanfolyam Schaff Jénos 
tánciskolájában a Korona díszterem 
Csapó-utca 17. szám, julius 1-én ve­
szi kezdetét Gyermekeknek 4—6 órt 
lg. Tanulóifjúságnak (Diákcolon) 

6_ 8 óráig, iparos és kereskedő ifjak
ii ak 8—10 óráig-

Ablakok minden nagyságban gyári 
árban kaphatók Blattner ablakgyár. 
Szív ucca 14._____________

aw> /ÓL AKAR MULATNI ma VEGYE MEG A

„2)mám“-ot.

ÍGY NÉZ M
A VALÓDI

FEDOL
BORAX SZAPPAN
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Színház. fi függöny mögött
10000 10070.

Apróságok a kulisszák világából
sze-

részlet*

- oda szerződik.

gyönyörködjenek játékukban

-

akar.

II

Budapest, VI., Poimailczky-utca 8.elŐ->

áremelkedések

Ganz napi-

tjM num ink fiwtitóte I

eeíu 
min*

a vidék 
Ingósáx- 

hogy itt

„A cifra 
Halasi 

szerepet 
macában

azo.Tn- 
pedíg 

Mórica

lene vei zlotr
28400 28560
16890 16990

este zajos forró színházt 
Unger Pista búcsúzik a fe- 
Kováts Torossal a Mágnás

Kardoss Géza nem búcsúzik.
Jlalafeiók, szombaton Rolkó

és Halasiné feled- 
tagjai a Csokonai

:145ll00 347000 <»oh-
diuár 1210—1232.

Budapest legelsőrend#, modern 

dexésü családi szállója. 
Mérsékelt árak, figyelmes klsaolgá- 
lás, központi fűtés, melegvizszolgálts* 
tás, litt, stb. — A Nyugati pályaudvar 
köze ében, a Keleti pályaudvartól a 46, 
1, 38. és 15. számú villamosokkal pár 
perc alatt közelíthető meg. o—o—o—o

Vége a szezonnak. A színházi 
zon a vójgét járja. Néhány búcsúelő- 

a Cso-

Stockholm 1 985—19095. Varsó 
13615 Wien .995 10075 Zurich 
138(15. dán korona 13615—13786.

Csütörtökön: Fraepultu.
Június 20-án: Cttranyomoruság. 

színmű, Halasiék utolsó fellépte.
junius 27-én- Csókoljon meg! Bo­

hózat. Rolkó József búcsúfellépte.
Junius 28-'án: délután fél 4 órakor

Fraspuita operette. Olcsó helyárak.
Este: 8 órakor Antónia, vígjáték.

Olcsó helyárak. A drámai személyzet 
búcsúja. Kardoss Géza utolsó fellépte

Junius 29-én: Mariéra grófnő, ope­
retté, Markovits Bandi búcsúfellépte

Junius 30-án- Mágnás Miska, ope­
retté, Kováts Teríts és Unger István 

' búcsúfellépte.
lulius 1-én: A postás fin és húga, 

Bohózat. A karszemélyzet jut játéka

Utoljára kerül ma Színre Lehár 
gyönyörű zenéjü. kacagtató sláger 
operettje Frasquita. a pompás erő- 
deti kioszlásban.

A rendkívül olcsó helyárak érvé­
nyesek a mai Frasquita és a holnapi 
Cifra nyomorúság előadásaira.

Bordy Bella a m. kir. opera balle- 
rinája csillogtatja ma is táncművé­
szetek Frasputih nagysikerű operet­
té előadásán.

A közkedvelt Halaslék lépnek fel 
az idényben utoljára A cifranyomo- 
ruság Csiky classicus színműveiben.

Rolkó József tartja szombaton bú­
csúját Csókoljon meg, francia vígja 
tékban.

Búcsúznak Halasiék. A Csokonai 
színház búcsúzó tagjai között is el­
sők Halasiék. A két kitűnő művész­
nő. akiket Debrecen közönsége min­
dég kivételes megbecsülésben ré­
szesített. hónap, pénteken este vesz­
nek búcsút a debreceni színpadon. 
Ez alkalommal Csikv Gergely nagy­
hatású társalalmi színműve: 
nyomorúság“ kerül színre. 
Mariska és Halasiné kitűnő 
játszanak a darabban. Már 
véve ez a körülmény is értékes va­
rázs arra, hogy igazi színházi élve­
zetre szomjazták elmenjenek az elő­
adásra. Csakhogy a holnapi este 
sokkal jelentősebb, ez a két kitűnő 
művésznő búcsúzik a „Cifra nyomo­
rúságában és az őket szerető, mű­
vészetüket megbecsülő közönség bi­
zonyára felfogja használni az alkal­
mat. hogy a búcsúestét virágos és 
zajos ovációkkal tegye emlékében 
kedvessé és feledhetlenné.

MOZGÓ SZÍNHÁZAK:
VÍGSZÍNHÁZ: Két rész egy 

adásban. A farini cirkusz tigrise, 
filmregény 2 résziben, 10 felv. I. rész: 
A gyanú karmaiban, II. rész: Az 
anya szíve. Kiváló kísérő: Mari dá­
ma. egy nő kalandja 3 felv.

URANIA: Harry Piel egyik legna­
gyobb filmje az „Idegnélküli ember*. 
Különös légből kapott történet 7 fel­
vonásban. a szenzációi és még soha 
nem látott felvételek Franciaország­
ban készültek. *

„Meteorban“ csütörtökön „Köny- 
nyek szigete és ..Betörés a fegyház- 
ba“ 2 sláger egyszerre’ Előadások 7 
órától. Csak felnőtteknek! ______

Nagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fénykópnagyl- 
tassal agyőtt
100 ezer korona. 

TAKÁOS műtermében, 
Csapó-ntoa 10. ««óm.

Unger Pista és Kováts Teros mur , 
megkezdték a bűcsuzködásU FeUce* 
(esik kedves ismerőseiket és köny- 
nyek kozott búcsúznak el.

Unger Pistáról azonban tudni kell, 
hegy fiatal férj és egyetemi hallgató 
is.

Tegnap Kováts Tcrussal együtt el­
mentek, hogy az egyetemről is el­
búcsúzzanak

— Jaj te Pista — mondta Kováts 
Terus —• minden búcsúval) ‘egy^-egy 
kő súlya nehezedik a szívemre. Most 
már kiváncsi vagyok, hogy ez a sok 
kő, mikor esik le a szívemről.

Halasi Mariska és Halasiné búcsú­
ja. Nagyon sokan fogják nehéz szív­
vel fogadni a hírt, hogy Halasi Ma­
riska és az édesanyja Halasiné is 
búcsúznak. Még pedig már holnap, 
pénteken este, ök ketten kezdik meg 
a búcsúzkodásokat a Cifra nyomorú­
ság című színműben, ahol mindket­
tőjüknek kitűnő szerepük van.

Halasi Mariska 
betlen művész
színháznak. Holnapi bűcsúestélyükön 
bizonyára elmegy a szinház.ba, mű­
vi szetük nagyrabecsülóje, hogy még 
egyszer

Csak
Holnap
József búcsúznak. Kardoss Géza nem i 
búcsúzik, de — utoljára lép fel va- i 
sárnap este.

így fogja ezt hirdetni a színház 1 
Antóniában játszik utoljára, de csak i 
ebben a szezonban. Szeptemberben j 
Kardoss majd megint először fog jót' ! 
szani.

Fnrssa betegség. Krompachi tegnap 
délelőtt a színészek tracscsán azt érj 
sitgette, hogy az álmatlanság ragá 
lyos betegség

— No ezt tnég nem hallottam. — 
mondta neki Csapó Mária — hol ta­
nultad ezt.

— Tapasztalatból tudom — felelte 
Krompachi. Valahányszor a szomszéd 
báz kutyája álmatlan és egész tejjel 
ugat — én sem tudok egész éjjel 
aiudni. 1 ‘

A korona 72 és fél.
A inai értéktőzsdén az irányzat kissé 

barátságosabb volt, navv áremelkedések 
általában nem fordultak elő. Csnoán a 
vasniac volt szilárd, ahol a Ganz papí­
rok 2—3 a Rima és Fegyver ixxiic 5 6 
százalék áriavulást értek eh Az áll alá­
nos áremelkedés a piac egvéb területein 
1—2 százalékot tett ki. A forgalom 
csendes volt

Zürichi zárlat: Páris 2408. London 
2503 5. Newvork 515. Brüsszel 2385 Mi­
lánó 1905. Hollandia 206.5. Berlin 122.5 
Becs 72.55 Szófia 375 Prága 1525 Varsó 
99 és egvnvoh-ad Budapest 72 5 Belgrad 
892. Bukarest 237.5. 

Szénsavval telittatt

adás lesz még és bezárulnak 
konai színház kapui.

Holnap, pénteken Halasiék, 
haton Rolkó József, hétfőn 
Markovits Bandi búcsúzik a
grófnő operettben. () fogja játszani 
báró Zsupánt, amely szerepet eddig 
mindég Károlyi Vili játszott.

Markovits Bandi már a jövő héten 
elhagyja Debrecent. Két szerződési 
ajánlata van. Nem tud köztük vá­
lasztani. Azt mondja, hogy a aoram 
hízza. Mikor a búcsúestélye lesz a 
debreceni színpadon a két ajánlatot 
kalapba teszi és ogy színésznő kollé­
gával kihuzat egyet... Amelyik aján­
lat kijön

Kedden 
este lesz 
lesegével 
Miska operettben. Másnap pakolnak 
és azután mennek. Nehéz szíwet, 
mert Debrecenben nagyon szerették 
őket s ők is Debrecent. De hát ez a 
színészek sorsa. Maguk is karesik a 
v ált ózni osságot.

Szerdán még egy előadás lesz... Az 
utolsó, l’z a karszemélyzet jutalom­
játéka. A postás és a húga bohózat’ 
keríti színre és a harmadik felvonás 
ban nagv kabard is lesz különféle 
hét pecsét alatt őrzött meglepetések^ 
kel.

Azután utaznék a színészek. A tár 
sulat túlnvomó része itthagyja Deb­
receni. csak nagvon kevesen marad­
nak vissza jövőre, illetve a szeptem­
ber -Isejével megnyíló új szezonra.

A színház udvarkertjében most a 
búcsúzkodások képezik a szóbeszéd 
tárgyát azután meg, hogy ki hovh- 
merre megv, hol saerződik, milyen 
feltételekkel; abban azonban meg­
ír-yeznek. hogy erre a nagy útra pénz 
k< no. Pénz és pénz t

A társulat egyik nagyon jó kedvű, 
fiatal tagja, aki szintén elhagyja Deb 
recent, ezen a tanácskozáson felső­
hajtott.

- Hej ha tavaly be nem csaptam 
volna az órámat. — most megint len­
ne mit. becsapni.

Terménytőzsde zárlat: A inai terménv- 
tőzsdéii az irrinvzat tartott volt, csak az 
inna olcsóbbodott. A koma egv árnyalat­
tal dráirább A sórárna hivatalos iesrv- 
zését. óiból beszüntették.

Hivatalos árfolyamok közül rak. írna 
310 320 kma 250 253 a többi, vala­
mint a lisziárak változatlanok.

Ferencvárosi sertés: I- elhajlás 16-49 el- 
adatol,« 177 zártvásári felhajtás 170. el­
adatott 19 Árak mindkét, vásáron a kö­
vetkezők- Nehéz 18 5000—20500 könnvii 
17 19.000.

Scheid fée nemeslémielentése: Ezüst 
1 koronás 0300 forintos 6800 5 koronás 
33.000. aranv 10 koronás 145000. dnent 
nrnnv 165.000.

Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfo- 
Ivamat; Aiutol font 
korona 2096—2118.

iidit ■“ frissít
Megrendelhető :

Márkus Jenő, Hatvan. ZZ. X’’i

dollar .> dollárosnál nagyobb 70480— 
71260. francia frank 3327—3361 hollandi 
forint 2819(> 28460 lei 329 -331. leva 
500 50- ’íny 2638 2660. német márka 

16790 U>99o shilling 
sváict-frank 13785 13875. 
;C’78 -3308 norvég korona 
svéd korona 18735 18895. 
13436 - 171585. Amsterdam 
Belgrad 1230—1238 Berlin ____ ____
Bukarest 327 - 329 Brüssel 3308—3328. 
Kopenháüa 13815-13895. Oaló 12125— 
12195. London 345000 -347(100 Milano 

‘..633—2649 Newvork 70980 71410. Páris 
3322-3342 Prág 2106-2118 Szófia 605 —509. ’ —
13535 
13785

Mit hirdet me 
■z ingóeftgkBzvetitd T

■atvaa u. 1., rst pttgpBkl Htpalata, 
u udvarban.

EFalsfou H M. Tataion H-M
Riszletfizetásre is adunk mindenféle árut 
Az Underwnod-iróeápek Debrecenben ki- 
tárólaa itt rendelhetők mee. 

fizetésre is.
Nem csak Debrecen, hanem 

Mész közönsége ismeri már az 
közvetít«. Tudja nagvon fél. ___
egv belven beszerezhet mindent és ne* 
die a legolcsóbb árakon.

Páratlan alkalmi vételek: telies bor- 
bélvmühelvberendezée. 3x4 m. evönvöri 
smvrna ebédlöszönveg. bádogtetös koros* 
mai cult, telies fiiszerüzletberendezé*. 
hat darab ebéillőszék. antik vitrinek, ko­
ntótok. oorcellánok. egv lóra való lószer* 
nezám. egv nagyobb komplett ablaktok 
sna'ettákkal. prices és ieásnvergek. ágy 
elé való gvapju szőnyegek, könyvtárak 
részére könyvek, nagyon szép virágosé- 
iéptartók, fénvképezfigépek. tenniszrak. 
kettők, ebédlő és hálóba való villany* 
lüeiterek, petróleum lámpák, kerti viráa 
kosarak, cimbalmok, gitárok, hegedűk ét 
mindenféle ingóságok.

Heti vagy havi részletfizetésre le 
adunk: nagyon száo gvermekkocsikat. 
gverwekágvakat. sodrony ágybetéteket, 
kerti függő kosarakat, összecsukható vas- 
ágyakat, mindenféle székeket, ebédlé. 
konvha-. szabóasztalokat. cukrászdába, 
kávéházakba való márvánvlapos asztalo. 
kát egész és félhálókat, eeves butorda. 
rabéi at. díványokat, gramofonokat, mű­
vészi festményeket, szentképeket, férfi és 
női ruhákat, lé-fi ruhaszöveteket, fűteö- 
n vöket, futószőnveeeket. mángorlókat, 
Sanitas szohaeözfürdöket. evermekiáté. 
kokat, stelázs kat tükröket órákat mos- 
dókat. Schöber-áevakat és mindenféle 
ingóságokat.

Keresünk megvételre: férfi ruhákat 
zsaketteket, télikabátokat, varrógépeket, 
rezáevakat. hencsereket elöszohafalakat 
íróasztalokat, szőnyegeket, könyvszekré­
nyeket. magános butorda-abokat. 
hálókat, ebédlőket, uriszobákat és 
denféle ingóságokat.

Ha bárm>t venni vagy eladni 
mindenekelőtt iöiiön el az' Ireóságközve- 
tetőbe! Mindent eev helyen beszerezhet 
éa milliókat spórolhat meg. ha in vá* 
eároll ________________ —-a

ISTVÍH HIRáLV“ 
SZÁLLODA

Homokot
korlátlan mennyiségben saját föl 
demről és igámmal köbméter­

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bármlnémü fuvaro­
sáét la Jutányos áron vállalok. 
Megrendelni lehet: Sámson-noo* •* 

Árpád-tér. (VBTÉSBTNÉI.)

fi
'j í.

I-M
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8pitkezéshez fénze után 
sin»kapható gggg
Cl rar» vaasl Ág Mtal ■ OA   —   —«aMŐmmócska vasat és reset a Q+zUrissr 
legmagasabb árban veu Olt JUCI 
BÖVvBs-uaoa UO. Telefon: 8-80.

VERES-DCOA 9. SZÁD. 
Alaplttatott: 1900 bti.
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Kereslet.

UJ! Hölgyek figyelmébe! Ujl

Feleségül 
venném azon nőt. 
let befektetésbe 
pözne. .evoleket 
jövő jeligére a

ki üz 
kolcscí- 
Fénves 

kiadóba.
8057

■IJES N___ ■_______■- najy választékban érkeznek a legszebb, leg-
HQI KalaDOK ujubb modellek, gyári árpána Lipcsei 
umami^mom^^mnmmnumämnmmsi Bzörmeház újonnan berendezett

M női kalap osztályában. M
•uőrme áruk mélyen leaaálUtott árban I Bika-asáHoda bórháa, mos! 
bejáratnál. Viszonteladóknak árengedmény I

Olcsó hét!
Férfi felöItÄ &9O.OOO K.
Kétféleképen használható bőrkabát részletre is
TEGDES JÁNOS, Péterfia 42.

Szeplő, májfolt, pattanás
I és más arcbántalmak ellen használjon

„KORZÓ Wfi“ arckenőcsöt és szappant
francia parfümök, kölni vizek, púderek

és egyéb különlegességek.
Btggany, kreolin, kötszerek, patkány és egérirtók

stb. legolcsóbban szerezhetők be

Korzó drogueriában, Pioou. 42.

A1.AFXTT ATOTT: 1878

Gazdasági kocsik, 
Luxus hinták, 

Javítások.
Riesz Xenrik

kocsigyár, Debrecen.

í355íbSfé,5C műtermemet ismét megnyitottam, 
ahol M8E8rahangolált én javítást, úgyszintén mindenféle vonónhang- 
Mnrok ponton rondbnhoaánát vállalom jutányos árban. Hóim longo* rákéi rikvMnó oslttálok. — Meghívásra háshos megyek.

Tisztelettel: Toiite Mjdkaaal^»
Debrecen, Plao-u. 30., ax udvarban.

Püspöhi Uradalmi Bérpince B.-T., he,
Palackozott és hordós fajborai 
általános feltűnést keltenek és 
a legjobb hírnévnek örvendenek.

Kapható:

palaokonként, minden fflszerdzletben
Nagyban

Trigárszky Emilnél, Wccen
Hnnyadl-ntoa 13, Telefon: 158,

Egv
30 éves gazdálkodó nőt­
len ember, kinek 15 hóid 
tanvai birtoka van inea- 
östnerkedne egv hozzá 
illő gazdálkodó leánnyal 
vagv özvegyével. Levelet 
a kiadóhivatalba kérek 
Iteménvég jeligére. 8033

Reisz és Berkovits sza 
badalma és hozzá való 
felszerelés, u. xn.: 80 
darab 2 literes, 172 da 
rab 1 literes és 336 
darab fél literes szifon 
palackom, részben uj, 
részben használt, ezen 
kívül ládák, szállítóko­
csi lóval, 6 község szál­
lító körlettel, hol Írás­
beli kötelezettség van, 
mint társas Üzlet 60°/, 
arányban, 32 millió K 

készpénzért

Aranyat, 
ezüstöt. briliánsát. h*. 
misfogai at vesz Steiner 
Mihálv Hstvan-u a. 

szánt I. »tu 1

Kertskede 
tanuló íelvé'elil; 

Anna ucca ö6 s
Szent-

Fehérnemű 
varrodába ió ('Tiikorlattal 
bíró se-jí-dleánvi k felvé­
tetnek. Kardos László fe­
hérnemű üzlet. ]0

Ajánlat
Nem fog ön 

csalódni, mert csak ifz- 
ezerkorona előleg szüksé­
ges és a következő olcsó 
áron, elsőrendű bexból és 
anvagból készítem:
Férfi egész 200.0 P
Női fél 180 000
Fábián. Rákóczi-ucca 71.. 
Eötvös ucca sarok. 6249

Egy pár
cipő feielés féltalppalő 
Férfi 100000. női 90.000. 
Fábián. Rákóczi 71. 6281

Gazdálkodók!
egv pár férfi box csizma 
mérték után 400 ezer ko­
rona. Fábián. Rákóczi u. 
71 szám. Eötvös ucca_ sa­
rok. 7154

egyik társ családi ügye 
miatt. — Ajánlatokat: 
,,1899“ jelige alatt a 
kiadóhivatal továbbit.

Tísz.esséets
Vsat kc-eseit élőállat 

kereskedéshez. iparenge­
délyem van. Faragó ucca
Nagy 8007

cinő 
Női 
kóczi 71.

Egv pár
t al palás Férfi 30.000 
25.000. Fábián.

hordók
festék 

literes

Rá- 
5250

Bádog 
amelyekben 
öt. tíz és 50 
eágban olcsón kaphatók. 
Cím a kiadóhivatalban.

Uiságpapiros 
kilónként, amig a kész­
let tart, kapható a kiadó 
hivatalban. Kossuth 
3 szám. 1. emelet.

Odaadnám 
11 éves kis leányom — 
übb családhoz a koszt­
jáért. Teleki ucca 100. sz 

8048

volt, 
nagv-

ucca

Egy
szoba, konyha speiz vil­
lany világítással ellátott 
szép lakásom telies be­
rendezéssel. elköltözés — 
miatt átadom. Cím a ki­
adóban. 8046

Csapó 78.
üzlet helyiség olcsón át­
adó.. Értekezni Csapó 11 
Bartos üzletében. 8045

Urhölgvek!
Ha elegánsak akarnak 
akarnak lenni, úgy fá­
radjanak Bálint Margit 
női dlvattermébe (Péter- 
iia 60) hol 100.000 koro­
náért ruháját olcsón és 
tói elkészítik. 8630

Feszmérlktt.
deleigvuitókat avárt, ia- 
vi». Bosch mágnesek 6m- 
szes tartozékai gyári ár­
ban bszerezhetők Föld­
vári Debreceni Első Elek­
trotechnikai gyárában 
Széchenyi utca 66. 
Telefon 168. sz.

sz.
7

Bútorokat
adok veszek, cserélek — 
(részletre is) Keménvfa 
hálók 2500 ezer koroná­
tól Széchenyi ucca 8. 13

Kárpitos
elvállal megrendeléseket 
javításokat. — Raktáron 
tart divánvokat. hencoe 
reket. garnitúrákat. Piac 
ncca 75. 12

Csinos
kis vendéglő azonnal át­
adó. Cím a kiadóban.

8050

Férfi 
fehérnuha. női 

sást, vasalását ______
mélven leszállított árban 
Cím a kiadóban. 8060

Pénz!
Pénzkölcsönt folyósítok 
házakra, heti fél száza; 
lókra. Földre pedig heti 
egynegyed százalékra — 
vagyis házra havi 26 szá 
za lókra földre havi 12 
százalékra. Előzetes 
adás a becslét>en_ 
nicsen. Patakv 
esőn közvetítő 
f fsnnó ucca 19. kereszt­
épület.

ruha mo- 
vállalom.

ki- 
kívül 

Pénzköi- 
osztálva.

8058
Az utolsó

<-"v hónapos cukrászati 
tanfolyam július 1-én -- 
veszi kezdetét. Beiratások 
naponta d. e. 10-től^ este 
(i-ig. Miklós ncca 51 sz. 
alatt Kristh> Kárciv — 
cukrászmesternél.

Bútorozott
szoba, konyha használat­
tal kiadó. Cím a kiadó­
ban. 8066

8061

Urhölgvek
figyelmébe szalonomban 
még mindég fél áron ké­
szülnek Kabátok 300.000 
Kosztümök 400.000. Ru­
hák 1ÜO.OOO. Pét er fia 
52. Feketéné 8068

Poloskairtást
lakások vizssálását felölő 
séggel vállal >m. Poloska 
szer banhiA Kossuth u. 
»7 Nánásjv 8064

Kátránvnapir
végszámra a legjutányo- 
sabbbn kapható és díj­
tól anúl bárhova haza kül 
detik Herkules tűzifa­
telep. Károly Ferenc Jó­
zsef ut 10 8070
_____ Kötegelt
cser hasábos tűzifa és 
egyéb vngcnárú házhoz 
fuvarozását jutányosán el 
vállalom. Hadházi ucca 5
Tóth

kezd-.
elsejére ....
a kiadóban.

8073
Gépírón*
csekély fizetéssel,

ajánlkozik. Cím
8051

Kiadó
ucrai bútorozott 
Homok ucca 31.

szoba
8044

Sétány padik
és karszékek erős kivitel­
ben (kovácsolt légszesz 
csőből) / megtekinthetők 
és bgszoreShctők gyári 
árban Sesztina Lajos cég 
nél. vagv közvetlenül — 
Vashutorgvár Rész vén v- 
tárw sápnál. 8037

wetou kérIbrgóaépeB (■ ,J)ebrecxeni üisájr'' oyotndíiáb»»). TbIbIüOM» bTHDí ’VUI.A,

14 15
éves leánvt kis gyermek 
mellé és egv mindenes 
cselédet keresek. Csere­
pes ucca 4. 81)47

Megbízható
úrinőt. keresek 45—60 év­
est háztartáom vezetésére 
vpggel 7. este 7-ig Me- 
"vei-v Belklinika-telep — 
íiközkórház.) 8054

Keresek 
megvételre két szárnyú 
vasaitót. Széchenyi ucca 
21. emelet. 8052

Eladás
Elkdó

egv vasrolló. üvegajtó­
val és egv 7-es eke talvi- 
gával. Cím Sámsoni uh
19. szám. W.

íróasztal
vadonat új eladó. Csapó- 
ucca 10.. az udvarban 9

Forgalmas
hejven eldaó a Kinizsi 
ucca 49 sz. ház. van raita 

‘ fűszer és keuvér üzlet.
nékinühelv. 2 szoba konv 
ha és egvéb mellékhelvi- 
,s£gek. Jóvizü kút olcsó 
árér megvehe-tő. 8049

Használt 
bútorok és vaskonvha el­
adó. Csapó ucca 52. 8043

Asztalosmiihalv 
gyalupadok. szerszámok, 
kész bútorok olcsón sür­
gősen eladók. Cím 
adóban.

Eladó
Haidubagosi bor 1 
és liter tételekben 
ható. Aranv János 
60.

8055

hordó 
i kap- 
i ucca 

7337
Vendéglő

korcsma, ió meneteld el 
adó házzal. Patakv. — 
Csapó ucca 19 8059

Jókarban
lévő kisleány ruhák 5- 

9 évesig olcsón el- 
eme- 
8066

tői ---------- ..
adók. Sas ncca 4. I 
let 4

Eladó
férfi ruha ciöő. női 
szú gallér, t
férfi ruha cipő, női h'ttz- 
szá gallér. selvemruha, 
fii gyönyörű szvetterek PaiélivúnPl 1?. mmelpt —Batthyányi 13 emelet -- 
iroda. 8062

Ablakos 
aitó tokkal tali aitóval 
két asztal clcsón e'adó — 
Bceskav-tér 12 Madár­
tól. 8063

Lokomobll
20 lóerős Schutleworth 
eladó vagv cséplőére bér­
be

V»V vsa« V —

adatik. dHházi ucca 5
8071

FtlMitóuii
végnélküli eladóui ___

házi ucca 5. n
Had 
8072

*


